

退休官员称刘志军曾为所有铁路局长在京置房

在2013年1月17日召开的全国铁路工作会议上,盛光祖提出收入倍增计划:2020年职工收入要比2010年增一倍。

目前铁道部有职工200万人左右,按照目前月均4000元的标准来测算,这一计划将使铁道部在2020年时每月多支出80亿元的资金,这对已经亏损相当严重的铁道部来说,压力巨大。

铁道部在对基层员工加薪的同时,也在2012年9月对副处级以上干部的薪水有过一个硬性的限定:副处长税后收入加上住房公积金以及各类补贴每年不得超过18万元,处长上述各类年收入不得超过22.5万元。

这个限薪政策的背景就是自2000年起铁路职工和干部的收入差距巨大。刘志军当政的8年间(2003年~2011年),铁路职工的收入涨幅远远跟不上物价。

“说刘志军当政时期铁路职工工资一点没涨那是夸张了,但涨的幅度实在是太多了。”一位跟刘志军共事多年的铁道部退休官员称。

而在刘志军时代,铁路干部的收入之高,令人咋舌,上述退休官员向记者表示,当时刘志军为所有的铁路局局长都在北京置备了一套房子,这些房子大都位于南二环北京西站和六里桥之间的区段,户型很大。“后来刘志军倒台后,廉政建设搞起来,有些房子被退回去了。”而一般铁路职工的水平,仍然停留在月薪两三千元的水平。

据《21世纪经济报道》

陕西“房姐”所属银行称其资产与副行长职务无关

陕西10亿房产“房姐”事件有新进展。日前,神木县农村商业银行表示,龚爱爱担任银行副行长职务不到一年,个人资产与银行职务有关的可能性不大。

对于“房姐”的双户口问题,近日,陕西省神木县称,经查龚爱爱与龚仙霞为同一人,后者户口是虚假的,公安机关已将其注销。18日晚,神木县农村商业银行召开董事会,解除了龚爱爱副行长职务的聘用合同。

那么,“房姐”为什么会拥有两重身份?日前,记者在神木县公安局采访调查了解的信息,曾经作为神木县农村商业银行副行长、榆林市人大代表龚爱爱的另一个身份是龚仙霞,她的身份证号是山西身份证号。经警方调查,这两个身份证号登记的信息实际上是同一个人。神木县公安局还提供了一份由山西省临县提供的一个情况说明,龚仙霞和龚爱爱应是同一人,是山西省临县克虎派出所工作人员在输入时失误造成的。

陕西省神木县公安局政工监督科科长付广平接受采访时表示:“山西省临县克虎派出所给我局发来函,认为这是由他们的工作失误造成的,并没有这个人。因为这个人的姓名、出生年月日、户籍所在地以及住址都与龚爱爱不一致,所以我们没有及时发现这个问题。”

【链接】

户口注销多套房产归谁?

此前,媒体报道,龚爱爱以龚仙霞的名义在北京买了多套房产,现在龚仙霞这个虚假身份已经被注销掉了,接下来这么多套房产又归谁?

北京大成律师事务所律师董方伟表示,真实的房主是龚爱爱,那么这些房产应该属于龚爱爱所有。首先要认定这些房产的所有权是基于房产买卖合同发生的,那么审查这个房屋买卖合同的有效性、合法性和真实性在这起案件中是首要问题。

根据现在披露的信息情况来看,龚爱爱承认龚仙霞是她的假名字,公安机关同时也认定龚爱爱是龚仙霞这个名字真实存在的这个人,那么户口造假不影响龚爱爱直接作为真实的购买人来继承龚仙霞名下的所有房产的所有权。据《新京报》

个子高挑、脸庞精致、长发披肩,这个形象很难和“东港市副市长”这个严肃的称谓联系起来。坐在对面的就是近来网上热炒、争议颇大的辽宁省东港市副市长董海涛,一个1982年出生的女干部。根据丹东日报去年7月份的公告:董海涛的成绩都是与另一人并列倒数第一。

80后“美女”当副市(县)长,成绩还是倒数第一,到底是合规还是潜规则?人民日报“求证”栏目记者采访了东港市所属的辽宁丹东市委组织部、当地群众、董海涛本人以及她的同事。



辽宁东港市副市长董海涛

老公的叔叔是副厅长 自己的笔试成绩是副班长 这些都不是问题 调查显示

80后美女副市长“选拔程序合规”

排名	姓名	工作单位	党派	票数
21	贾涛	辽宁机电职业技术学院人力资源处副处长	中共党员	111
22	黄丹	市委党校法学教研部主任	中共党员	117
23	黄云龙	辽东学院外语学院本科公共英语教研部主任	中共党员	109
24	董海涛	辽东学院外事处办公室主任	非党	101
25	路遥	市土地收购储备交易中心副主任	农工党员	110

公告

根据《2012年丹东市差额遴选副局级年轻干部工作实施方案》规定,经过笔试,按照笔试成绩从高到低确定21名中共党员干部人选和4名非中共党员干部人选进入差额推荐程序,现予以公告,按姓氏笔画排序。

中共丹东市委组织部
2012年7月19日

根据《2012年丹东市差额遴选副局级年轻干部差额推荐人选公告》显示,董海涛笔试成绩倒数第一。

A 个人条件符合标准,选拔程序合规

2012年6月底至10月初,丹东市在全市范围内公开选拔了15名35岁以下的副局级干部(副处),最小的是1983年出生。丹东市委常委、组织部长刘向阳介绍,丹东干部队伍老化现象较严重,正处级干部平均年龄54岁,副处级干部平均年龄50岁。基于干部年轻化和换届的考虑,2012年,丹东在三级人大政府换届时,要求县市区政府班子成员必有1人35岁以下,1名非中共干部,至少1名女干部。“县市区至少缺6个这样的干部,再加上部分委办局,决定公选15人。”

这次选拔从报名、资格审查,到笔试、演讲、票决、考查等共7个步骤,4个关键环节都在丹东媒体上发布公告。70多人报名,最终55人通过资格审查。

此次公开选拔要求是35岁以下、全日制本科学历、正科领导职务1年以上、副科领导职务4年以上、国有中型以上企业中层正职3年以上。市委组织部常务副部长刘焕成说:“公开选拔是破格的,如正常提拔到副处岗位需要正科3年,副科没有资格。”

刘向阳介绍,董海涛报名时提供的是渤海大学学士学位证书,担任辽东学院外事处办公室主任(正科级)1年多,是无党派干部,全部符合条件。她笔试成绩在报名的非党人员中排第三,进入演讲差额阶段。演讲之前抽号,代号上场,不说名字,63名评委基本是市委委员、候补委员和副局级干部,现场打分,现场亮分。全部演讲在丹东电视台黄金时间播放三次。董海涛的演讲在63名评委中得票55票,排名第三;根据市委组织部考察组的考察情况,市委召开常委会进行差额票决,她得赞成票10票(10人参加投票)。

最终,丹东选拔出了15名年轻干部,平均年龄32.4岁,董海涛就在其中。

B 报名时提供了本科学历,后补充硕士学历证书

网上反映2012年7月11日发布的《2012年丹东市差额遴选副局(处)级年轻干部笔试人选公告》中,董海涛的“全日制教育”一栏为“大学文学学士”,“在职教育”一栏为空白,而公示时却成了硕士。其中是否造假?

“学历并不存在造假。”刘向阳介绍,资格报名时董海涛提供了本科学历,丹东市委组织部进行资格复审时,她的“大学文学学士”学历符合报考条件。当时她未提供教育部留学服务中心的在职硕士研究生学历学位证书,因此公示时“在职教育”一栏为空白。之后,董海涛补充提供了教育部的国外学历学位证书,认定是硕士学历,在东港政府官网上的简历中,学历学位一栏就换成了“研究生学历”。

刘向阳说,实际上是本科还是硕士对招考没有什么影响。

记者查阅了董海涛的学历登记资料。董海涛1999年~2003年在渤海大学外国语学院就读,获大学本科学历和文学学士学位;2007年3月到2009年8月由所在单位辽东学院公派到韩国新罗大学英文专业学习,获文学硕士学位,其硕士学历学位证书经教育部留学服务中心认证,认证号为教留服认韩[2009]02142号。

C 丈夫的叔叔没施加影响

董海涛的父亲是工商局普通干部,母亲是中学退休教师;丈夫是其高中同学,在市公路运输管理处做一名副科级干部,公公是一个区公路段的职员,婆婆已故。

但丈夫的叔叔刘明柱引发了关注和争议。刘明柱2004年之前在丹东交通局工作,之后调往省交通厅做副厅长,继而转任省水利厅副厅长。他与董海涛的晋升有没有关联?

“在考试阶段,的确发现这层关系。”市委组织部工作人员介绍,2012年8月,干部考核组在辽东学院外事处考察才发现的。“组织部也很慎重,经过认真研究,对照《党政干部选拔任用工作条例》中的53条,丈夫的叔叔这个亲戚关系,确实不在回避范围之内。”刘向阳说,“本着对干部负责的原则,我们还专门把董海涛的情况上报了市委常委会。”

记者查阅了关于《党政领导干部选拔任用工作条例》若干问题的答复意见(二),董海涛和刘明柱不符合直系、旁系血亲关系,该文件对近姻亲的解释是“配偶的父母、配偶的兄弟姐妹及其配偶、子女的配偶以及子女配偶的父母、三代以内旁系血亲的配偶。”通俗一点说,即公公婆婆、岳父岳母、连襟、亲家等。

记者了解到,刘明柱早在2004年就已离开丹东,到省里任局长;而丹东的市委书记、组织部长都是2010年到丹东就任的,和刘明柱并无交集。

D 面对质疑董海涛表示“心态平和”

“知道的事情上网后,确实很郁闷,也很惊讶、很委屈。我经过那么多程序一关关闯过,都是凭自己本事。这次公开选拔了15人,有的比我还年轻,为什么就质疑我?开始也想不通,现在心态平和了。网民的质疑不一定是坏事。我会化压力为动力,多干出实绩。可以说,通过这件事,我成熟了很多。”董海涛说,其实刚开始报名时,只是抱着试试看的态度。“一路走来,慢慢对自己有了信心,特别锻炼人;经历了那么多公开透明的选拔环节,觉得很公平,对组织也越来越有信心。” 据《人民日报》《丹东日报》